

دیدار مدیر کل فرهنگ و ارشاد با خانواده شهید قاسمی سیف آبادی در کازرون

قهرمانی احمدی وفا در تورنمنت رنکینگ مغولستان

فارس؛ استانی با ظرفیت‌های بزرگ برای توسعه ملی
محمد عسلی

رهبر انقلاب در پیامی به مناسبت تقارن عید غدیر و سی و هفتمین سالگرد ارتحال حضرت امام(ره) مطرح کردند

قیام برای خدا، زیربنای مکتب خمینی کبیر و خامنه‌ای عزیز

رهبر انقلاب در پیامی به مناسبت عید سعید غدیر، سی و هفتمین سالگرد ارتحال حضرت امام خمینی رحمه‌الله و سالگرد آغاز رهبری حضرت آیت‌الله شهید سیدعلی خامنه‌ای اعلی‌المراتب، ضمن تبریک عیدالله‌الاکبر غدیر به مسلمانان سراسر جهان، امیرالمؤمنین علی علیه‌السلام را اسوه‌ی اعلی و الگویی جامع برای احاد مسلمین خواندند و سند افتخار زندگی امامین انقلاب اسلامی را اقتدا به آن حضرت دانستند.

رهبر معظم انقلاب با اشاره به قیام لله به‌عنوان زیربنای مکتب امام خمینی رحمه‌الله و برانگیختگی ملت ایران در دوران خمینی کبیر و خامنه‌ای عظیم‌الشأن شهید از خرداد ۱۳۴۲ تا بعثت تازه در سه ماه اخیر تأکید کردند: دشمن خیبت، حال که در مصاف با فرزندان دلاور شما در نیروهای مسلح دچار شکست شده و بخصوص بخاطر مواجهه با ضربه‌ی قاطع، چه در نبرد نظامی و چه در میدان و خیابان، تحقیری پر معنا و عمیق را تجربه می‌کند که در اثر آن واگرایی ملموس کشورها از او را سبب شده، کید خود را در جنگ ترکیبی بر دو نقطه متمرکز ساخته است: یکی تابآوری مردم؛ دیگری ایجاد خطا در دستگاه محاسباتی مسئولان کشور.



بهره برداری از شریان راهبردی جنوب شرق شیراز در گام هشتماد و سوم جهش عمرانی

همبستگی مسئولان در عید بزرگ غدیر

تقدیر وزیر میراث از شهردار کلان شهر شیراز

امیری فرماندار مرودشت: دانشجویان هر شهر، ناقد و عامل توسعه هر شهر هستند

هشدار رئیس سابق پنتاگون: جنگ ایران به «ویتنام ترامپ» تبدیل می‌شود

وزیر دفاع اسبق آمریکا هشدار داد که روند جنگ متجاوزانه ایالات متحده علیه ایران موجب خواهد شد این جنگ به «ویتنام دونالد ترامپ» با پیامدهایی سنگین برای واشنگتن تبدیل شود. به گزارش ایستا، «اثون پانته‌ا» که در دوران ریاست‌جمهوری باراک اوباما سمت وزیر دفاع را بر عهده داشت و از مسئولان ناظر بر عملیات کشتن اسامه بن لادن، رهبر سابق القاعده بود در مصاحبه با شبکه سی‌ان‌ان اظهار کرد: «جنگ کنونی با ایران به شدت در حال تبدیل شدن به ویتنام ترامپ است. در ویتنام، ما مذاکره کردیم اما در نهایت، ویتنام شمالی کنترل کامل را به دست گرفت. خوش شانس بودیم که توانستیم نیروهایمان را خارج کنیم. به نظرم با این جنگ نیز به سمت همین سرنوشت می‌رویم.»

پانته‌ا با اشاره به درس‌های جنگ ویتنام (۱۹۵۵-۱۹۷۵) که به کشته شدن نزدیک به ۶۰ هزار نظامی آمریکایی منجر شد گفت:



«در ویتنام هرگز گزارش صادقانه‌ای از کاخ سفید درباره آنچه در جبهه می‌گذشت دریافت نکردیم. مطمئن نیستم الان هم از دولت ترامپ گزارش درستی درباره وضعیت مذاکرات با ایران بشنویم.» وی افزود: «احساس من این است که مهم نیست چه توافقی با نظام سرسخت ایران انجام دهیم، آنها کنترل تنگه هرمز را در دست خواهند داشت و هر کاری می‌توانند برای ادامه غنی‌سازی انجام می‌دهند.»

وزیر دفاع پیشین آمریکا در ادامه به یک اشتباه محاسباتی دیگر از سوی رئیس‌جمهوری آمریکا اشاره کرد و گفت: «در همان ابتدای جنگ، رئیس‌جمهور بر اساس اطمینان‌های اسرائیل گفت که به محض کشته شدن رهبران ایران، طی چند روز نظام سقوط می‌کند. این اتفاق نیفتاد. اطلاعات ما روشن کرده بود که هرگز چنین نخواهد شد. این یک محاسبه غلط فاجعه‌بار بود.»

پانته‌ا در پایان با لحنی هشدارآمیز تصریح کرد: «نظام سرسخت ایران همچنان در قدرت است و تا زمانی که در قدرت باشد، هر توافقی که ما امضا کنیم، موقتی خواهد بود. به نظر من، به سمت یک توافق سست و شکننده پیش خواهیم رفت و به این ترتیب طی چهار یا پنج سال آینده، آمریکا و اسرائیل احتمالاً دوباره مجبور به جنگ با ایران خواهند شد.»

گروسی: حمله به تاسیسات اتمی در هر کجا «ممنوع» است

هسته‌ای خود مطلع کند. گفتنی است، ایران در پی حملات متجاوزانه آمریکا به تاسیسات اتمی خود که تحت توافق پادمانی با آژانس قرار داشتند، از بی‌عملی آژانس در محکومیت این حملات و حفاظت از تاسیسات برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ایران انتقاد کرده و همکاری با آژانس را به تعلیق درآورد. از طرفی مدیرکل آژانس در حالی خواستار اجرای توافق قاهره از سوی ایران است که مقامات ایرانی به صراحت و قطعی اجرای این توافق را بعد از اجرای اسنپ یک ملفی اعلام کردند و مشخص نیست درخواست یک طرفه آژانس برای اجرای این توافق با چه هدفی مطرح می‌شود. به علاوه، غ رافائل گروسی در مدت اخیر، بدون موضع‌گیری روشنی در برابر تکرار حملات متجاوزانه به تاسیسات هسته‌ای و نیروگاه‌های اتمی بوشهر، و در نظر گرفتن شرایط امنیتی و جنگی در ایران، خواستار گسترش سطح دسترسی به تاسیسات، از جمله محل‌های آسیب‌دیده شده است. مدیرکل آژانس همچنین در بخش دیگری از کنفرانس خبری خود، با اشاره به مذاکرات جاری میان ایران و آمریکا برای پایان جنگ گفت: روند امور به توافق میان واشنگتن و تهران نزدیک‌تر می‌شود اما جزئیات هنوز مورد بحث است. وی تأکید کرد که راهکار مسئله ایران و آمریکا باید دیپلماتیک باشد. شایان ذکر است، تهران تأکید کرده که مذاکرات درباره موضوع هسته‌ای در این مرحله از توافق قرار دارد و در صورت خاتمه جنگ و برداشته شدن محاصره دریایی، در بازه زمانی اجرای توافق اولیه برای رفع نگرانی جامعه جهانی در رابطه با موضوع هسته‌ای گفت‌وگو می‌کند.



مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی امروز در نشست ویژه شورای حکام درباره حمله به نیروگاه هسته‌ای براکه با اشاره به شعله‌ور شدن درگیری‌های اخیر در غرب آسیا، تأکید کرد که فعالیت‌های نظامی علیه نیروگاه‌های هسته‌ای «مخاطرات غیرقابل‌قبولی» به همراه دارد و در هر کجای جهان ممنوع است. به گزارش ایستا، رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی امروز جمعه در نشست شورای حکام که به درخواست مصر، عربستان، اردن و مراکش برای بررسی تهدیدها علیه ایمنی هسته‌ای در امارات پس از حمله اخیر به نیروگاه براکه برگزار شد، بیان کرد: حملات به تاسیسات هسته‌ای که به اهداف صلح‌آمیز اختصاص دارند، غیرقابل قبول است. گروسی در سخنرانی آغازین خود در این نشست با اشاره به بررسی‌های فنی در این نیروگاه پس از وقوع حمله و دیدارهای اخیر او با مقامات کشورهای عربی در سفری که چند روز پیش به منطقه داشت، بیان کرد: من بار دیگر با جدیت تمام از طرف‌های دیگر می‌خواهم که به هفت ضرورت تضمین ایمنی و امنیت هسته‌ای در طی یک درگیری احترام بگذارند. گروسی با اشاره به شعله‌ور شدن درگیری‌های اخیر در غرب آسیا در پی تجاوز نظامی آمریکا و رژیم صهیونیستی به ایران گفت: تاسیسات اتمی صرف‌نظر از اینکه در کجای جهان قرار دارند، هرگز نباید مورد حمله قرار گیرند. همان‌طور که بارها تکرار کرده‌ام، خواستار حداکثر خویشتنداری هستیم. فعالیت‌های نظامی علیه نیروگاه‌های هسته‌ای و دیگر

تاسیسات هسته‌ای مخاطرات غیرقابل‌قبولی به همراه دارد. مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی تأکید کرد: ایمنی هسته‌ای امری بنیادین و قابل اجرای برای همه، بدون هیچ استثنایی است. در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، استانداردهای دوگانه یا سه‌گانه وجود ندارد. حمله به هر تاسیساتی در هر کجا که باشد، غیرقابل‌قبول، ممنوع و تابو است. گفتنی است، این نشست در پی آن برگزار شد که اواخر اردیبهشت، منابع رسمی در ابوظبی اعلام کردند در پی حمله یک پهپاد در خارج از محوطه داخلی نیروگاه هسته‌ای «براکه»، آتش‌سوزی رخ داده اما این حادثه به بخش‌های حیاتی و داخلی این مجموعه راه پیدا نکرده است. براساس اعلام مقام‌های اماراتی، حمله به ایران گفت: تاسیسات اتمی صرف‌نظر از اینکه در کجای جهان قرار دارند، هرگز نباید مورد حمله قرار گیرند. همان‌طور که بارها تکرار کرده‌ام، خواستار حداکثر خویشتنداری هستیم. فعالیت‌های نظامی علیه نیروگاه‌های هسته‌ای و دیگر

آمریکا مدعی توقیف یک نفتکش در ارتباط با ایران شد

فرماندهی آمریکا در منطقه اقیانوس هند و آرام مدعی شد که شب گذشته یک نفتکش را در ارتباط با ایران توقیف کرده است. به گزارش ایستا، فرماندهی آمریکا در شبکه اجتماعی «ایکس» ادعا کرد: «نیروهای ایالات متحده شبانه یک عملیات رهگیری دریایی و بازرسی را علیه کشتی بدون تابعیت و تحریم‌شده «امتی داوینا» که در اقیانوس هند و در محدوده مسئولیت فرماندهی هند-آرام آمریکا قرار داشت، انجام دادند.» در ادامه این پیام ادعا شده است: «ما به اجرای قوانین دریایی در سطح جهانی ادامه خواهیم داد تا شبکه‌های غیرقانونی را مختل کرده و کشتی‌هایی را که در هر نقطه از جهان از ایران حمایت می‌کنند، رهگیری کنیم.»

شایان ذکر است، مقامات ایران درباره هرگونه ارتباط با این کشتی هنوز اظهارنظر نکردند. آمریکا در اقدامی غیرقانونی بعد از اعلام آتش‌بس با ایران در فروردین ماه، نسبت به محاصره دریایی ایران اقدام کرد و این اقدام به طور کلی کشتی‌رانی جهانی را مختل کرد.

شلیک اخطار نیروی دریایی ارتش به سمت ناوشکن‌های متجاوز و مزاحم آمریکایی

ارتش اعلام کرد: در پی شلیک‌های اخطار موشک کروز قذیر و پهپادهای نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران، ناوشکن‌های DDG-103 و DDG-87 ناوگروه جرج دبلیو بوش که از مراکز فرماندهی تروریسم و مزاحمت دریایی آمریکا، محسوب می‌شوند، دریای عمان را به سمت اقیانوس هند ترک کردند. به گزارش ایستا، متن اطلاعیه روابط عمومی ارتش به شرح زیر است: «در ادامه عملیات مقابله با شرارت‌ها و مزاحمت‌های دریایی و ربایش شناورهای تجاری و نفتکش توسط نیروی دریایی ارتش تروریستی آمریکا، پس از شلیک‌های اخطار موشک قذیر و پهپادهای تهاجمی جدید شهید دانای نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران، ناوشکن‌های متجاوز DDG-103 و DDG-87، دریای عمان را به سمت اقیانوس هند ترک کردند. به دنبال این عملیات و عملیات‌های روزه‌های گذشته، علاوه بر ناوشکن‌های دشمن آمریکایی- صهیونی که در قالب ناوگروه جرج دبلیو بوش و مرکز فرماندهی نیروی دریایی تروریستی این کشور به عنوان عامل مزاحمت‌ها و اختلال در تجارت و امنیت دریایی منطقه بودند، ناوپالگرد بر تهاجمی آبخاکی تروریستی نیز مجبور به ترک دریای عمان شده است. مرکز فرماندهی و کنترل عملیات نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران ضمن تأکید بر لزوم دست برداشتن دشمن آمریکایی صهیونی از دزدی و شرارت دریایی، خاطرنشان کرد: با وجود گسترش و دور شدن ناوهای دشمن از تیررس موشک‌های استفاده شده، در صورت نیاز، موشک‌های این نیرو با برد بیشتر مورد استفاده قرار خواهد گرفت.»

رویتزر مدعی تهیه پیش‌نویس قطعنامه علیه ایران در آژانس از سوی آمریکا شد

خبرگزاری «رویتزر» اعلام کرد که ایالات متحده در آستانه نشست هفته آینده شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، در حال آماده‌سازی پیش‌نویس قطعنامه‌ای برای محکوم کردن ایران است. به گزارش ایستا، رویتزر اعلام کرد: این در حالی است که تهران و واشنگتن در حال گفت‌وگو درباره تمدید آتش‌بس هستند؛ توافقی که می‌تواند راه را برای گفت‌وگو درباره موضوعاتی از جمله برنامه هسته‌ای ایران هموار کند. با این حال، دیپلمات‌های مستقر در آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به رویتزر گفتند که واشنگتن با نزدیک شدن به نشست فصلی شورای حکام آژانس اتمی در هفته آینده، در حال تهیه متن یک قطعنامه علیه ایران است اما هنوز آن را توزیع نکرده و بنابراین جزئیات آن مشخص نیست.

برادرگرمای جناب آقای مجید شعل
با نهایت تأسف و تأثر درگذشت برادر گرامیتان زنده یاد محمود شعله که سالهای متبادی در بیمارستان شیراز منشاء خدمات ارزشمند بود را تسلیت گفته برای آن عزیز سفر کرده آرامش و رضوان الهی و برای شما و خانواده ارجمند شعله تندرستی و شکیبایی آرزومندیم
محمد عسلی - اسماعیل عسلی

فارس؛ استانی با ظرفیت‌های بزرگ برای توسعه ملی

استان فارس همواره به‌عنوان یکی از مهم‌ترین استان‌های ایران در عرصه‌های فرهنگی، کشاورزی و صنعتی شناخته شده است. این استان با برخورداری از پیشینه تاریخی کم‌نظیر، منابع طبیعی گسترده و نیروی انسانی توانمند ظرفیت آن را دارد که به یکی از موتورهای اصلی توسعه کشور تبدیل شود. امروز بیش از هر زمان دیگری توجه به قابلیت‌های فارس می‌تواند زمینه‌ساز رشد اقتصادی، تقویت هویت فرهنگی و افزایش رفاه عمومی باشد.

در حوزه فرهنگ، فارس جایگاهی ممتاز در تاریخ و تمدن ایران دارد. وجود آثار ارزشمندی چون تخت جمشید، پاسارگاد، حافظیه و سعدیه، این استان را به یکی از مهم‌ترین مراکز فرهنگی و گردشگری کشور تبدیل کرده است. فارس زادگاه اندیشه، ادب و هنر ایرانی است و نام بزرگانى همچون حافظ و سعدی نه‌تنها در ایران بلکه در سراسر جهان شناخته شده است. این ظرفیت عظیم فرهنگی می‌تواند از طریق توسعه گردشگری فرهنگی، برگزاری جشنواره‌های هنری و حمایت از صنایع دستی، به منبعی پایدار برای درآمد و اشتغال تبدیل شود.

در بخش کشاورزی نیز فارس از جایگاه ویژه‌ای برخوردار است. تنوع اقلیمی استان امکان تولید طیف گسترده‌ای از محصولات زراعی و باغی را فراهم کرده است. تولید گندم، مرکبات، انگور، انار و محصولات دامی، فارس را در زمره قطب‌های مهم کشاورزی کشور قرار داده است. با این حال، چالش کم‌آبی ضرورت حرکت به سوی کشاورزی دانش‌بنیان، توسعه سامانه‌های نوین آبیاری و استفاده از فناوری‌های جدید را بیش از پیش نمایان ساخته است. سرمایه‌گذاری در این بخش می‌تواند ضمن حفظ منابع طبیعی، بهره‌وری تولید را افزایش دهد و امنیت غذایی کشور را تقویت کند.

در حوزه صنعت نیز فارس دارای ظرفیت‌های قابل توجهی است. وجود صنایع پتروشیمی، پالایشگاهی، الکترونیک، صنایع غذایی و صنایع معدنی، بستر مناسبی برای رشد اقتصادی استان فراهم کرده است. همچنین توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان و پارک‌های علم و فناوری می‌تواند زمینه اشتغال جوانان متخصص را فراهم کرده و اقتصاد استان را به سمت تولید محصولات با ارزش افزوده بالاتر هدایت کند.

آنچه امروز اهمیت دارد، ایجاد پیوند میان این سه حوزه است. فرهنگ غنی فارس می‌تواند محرک گردشگری و اقتصاد باشد، کشاورزی می‌تواند با صنایع تبدیلی ارزش افزوده بیشتری ایجاد کند و زمینه نیز با بهره‌گیری از دانش و فناوری، زمینه توسعه پایدار را فراهم سازد. تحقق این اهداف نیازمند برنامه‌ریزی دقیق، جذب سرمایه‌گذاری، توسعه زیرساخت‌ها و مشارکت فعال بخش خصوصی است.

فارس تنها یک استان نیست؛ نمادی از تاریخ، تمدن، تولید و نوآوری ایران است. اگر ظرفیت‌های این استان به‌درستی شناسایی و مدیریت شوند، فارس می‌تواند نقشی تعیین‌کننده در رشد اقتصادی و فرهنگی کشور ایفا کرده و الگویی موفق برای توسعه متوازن در ایران باشد.

چالش تعهد ارزی صادرکنندگان کشاورزی فارس روی میز سازمان بازرسی

در پی افزایش گلابه فعالان اقتصادی از دشواری‌های بازمشت ارز حاصل از صادرات محصولات کشاورزی، موضوع تعهدات ارزی صادرکنندگان این بخش در نشست با حضور مسئولان اتاق بازرگانی فارس، نماینده مردم فسا در مجلس شورای اسلامی و مدیرکل دفتر حمایت از سرمایه‌گذاری سازمان بازرسی کل کشور بررسی شد.

در این نشست محمدصادق حمیدیان، رئیس اتاق بازرگانی فارس با اشاره به ظرفیت‌های کم‌نظیر استان در صادرات محصولات کشاورزی، خواستار بازنگری در قوانین رفع تعهد ارزی شد. وی با تشریح آسیب‌های ناشی از سیاست‌های فعلی رفع تعهد ارزی بر پیکره بخش خصوصی گفت: اقتضات صادرات در حوزه کشاورزی و صنایع تبدیلی به دلیل فسادپذیری کالاها، هزینه‌های بالای لجستیک و رقابت فشرده در بازارهای منطقه‌ای، کاملاً با بخش‌های صنعتی و معدنی بزرگ متفاوت است و صادرکنندگان این بخش نیازمند مشوق‌ها و کانال‌های تسهیل‌شده‌تری برای ایفای تعهدات خود هستند.

در ادامه، حسنعلی محمدی، نماینده مردم فسا و رئیس فراکسیون صنعت، معدن، ایمنی و استاندارد مجلس شورای اسلامی بر عزم جدی قوه مقننه برای حمایت از تولید ملی تأکید کرد و افزود: قوانین و نظارت‌ها باید به گونه‌ای ریل‌گذاری شوند که بازوهای اجرایی کشور به‌جای ایجاد محدودیت، فرآیند تجارت بین‌المللی را برای بخش خصوصی شانس‌ناهم‌دار و صنایع تبدیلی تسهیل کنند. همچنین سיוندانی مدیرعامل اتحادیه کسرو استان فارس به نمایندگی از واحدهای تولیدی، گزارشی از چالش‌های میدانی فعالان اقتصادی در مواجهه با سامانه‌های ارزی، موانع سیستماتیک موجود و آسیب‌های ناشی از آن بر پیکره صنایع غذایی استان ارائه داد.

نماینده ولی‌فقیه در فارس، محوریت ولایت و تجدید بیعت با رهبری را تنها راه ناامید کردن استکبار و صیانت از کمال دین دانست. آیت‌الله لطف‌الله دژکام روز پنج‌شنبه ۱۴ خرداد در مراسم ویژه عید غدیر و سالروز رحلت امام خمینی (ره) در حرم مطهر شاهچراغ (ع)، ابعاد استراتژیک ولایت در مقابله با توطئه‌های دشمنان را مورد تحلیل قرار داد. وی، پیوند میان بیعت با ولی‌امری، حضرت آیت‌الله سید مجتبی خاتمی و حفظ دستاوردهای انقلاب را ضرورتی انکارناپذیر برای جلوگیری از تکرار مصائب صدر اسلام دانست.

آیت‌الله دژکام با اشاره به تلاش‌های سازمان‌یافته «شیاطین» برای به فراموشی سپردن مفهوم ولایت، تکرار تراژی‌های دشمن از این اقدام، تکرار تراژی‌های تاریخی پس از رحلت پیامبر (ص) است. وی تصریح کرد: تجدید بیعت با مقام ولایت در روز غدیر، پاسخی قاطع به این تحریفات است و اطمینان دارد که هوشیاری مردم، ضربه‌ای سخت و فراموش‌نشده به سران استکبار جهانی وارد خواهد کرد. نماینده مردم فارس در مجلس خبرگان رهبری تأکید کرد: تلاقی عید غدیر و سالگرد رحلت امام راحل، فرصتی برای تقویت پیوند اخوت و بازگشت به مسیر عزت و قدرت است.

هم‌افزایی رهبری و امت؛ شرط تحقق اهداف الهی

نماینده ولی‌فقیه در استان فارس در تبیین رابطه میان پیش‌رو و پیروان گفت: تحقق اهداف ترسیم شده در دین، در گرو پشتیبانی مطلق امت از رهبری است. وی تأکید کرد: حرکت عظیم انقلاب، تنها در صورتی به مقاصد خود می‌رسد که امام و امت در یک مسیر هم‌سو و در کنار یکدیگر حرکت کنند؛ چرا که فقدان حمایت مردمی، هرگونه حرکت هدفمندی را با چالش مواجه می‌کند.

همبستگی مسئولان در عید بزرگ غدیر



دشمن سر خم نکرده‌اند. آیت‌الله دژکام همچنین ضمن گرامی‌داشت یاد رهبر شهید کشورمان، آیت‌الله‌العلوی امام خمین‌ای، بر لزوم مطالبه‌گری برای خون پاک ایشان تأکید کرد و افزود: تا زمان اخذ انتقام و اجرای عدالت، آرام نخواهند نشست. امام جمعه شیراز، با افتقاد از برخی کشورهای پیرامونی که امکانات خود را در اختیار دشمن قرار داده‌اند، هشدار داد که این مسیر شکست‌خورده است و طبق وعده قرآن، تمامی کسانی که در برابر ولایت کوتاهی کرده و با استکبار هم‌پیمان شده‌اند، به نابودی خواهند رسید. نماینده ولی‌فقیه در فارس تأکید کرد که تنها راه رسیدن به اهداف غایی و حفظ تمامیت نظام، پذیرش قلبی ولایت و اتحاد ناگسستی میان تمامی اقطاب جامعه اسلامی است. غدیر، نقطه تلاقی انسجام ملی و کمال انسانی است. استاندار فارس هم در این مراسم محوریت ولایت در عید غدیر را راهبردی برای تقویت پیوندهای اجتماعی و سیره علوی را الگویی جامع برای ارتقاء کیفیت خدمات‌رسانی

کالبدشکافی آثار پذیر چهارگانه ولایت پذیر

آیت‌الله دژکام در تحلیلی جامع، چهار اثر بنیادین پذیرش ولایت را در گام نخست، تأملیدی دشمنان دانست و با استناد به قرآن کریم تأکید کرد: پذیرش ولایت، هرگونه امید دشمن برای ضربه زدن به امت اسلامی را می‌کشد و هرگونه فاصله گرفتن از محوریت رهبری، در واقع ایجاد امید در دل استکبار است. امام جمعه شیراز با بیان اینکه دوم، ایجاد شجاعت است، افزود: ریشه جسارت و ترسیدن مؤمنان در برابر تهدیدها، تکیه بر ولایت الهی است. سوم نیز کمال دین است؛ ولایت، رکن تکمیلی ایمان است و بدون پذیرش آن، دین به کمال نمی‌رسد و فرد از دایره ایمان خارج می‌شود. چهارم، پیروزی نهایی است؛ اهل ولایت در نهایت پیروز خواهند بود و پرچم عدالت امام زمان (عج) بر فراز تمام قله‌ها خواهد رفت. وی تأکید کرد: حرکت عظیم انقلاب، تنها در صورتی به مقاصد خود می‌رسد که امام و امت در یک مسیر هم‌سو و در کنار یکدیگر حرکت کنند؛ چرا که فقدان حمایت مردمی، هرگونه حرکت هدفمندی را با چالش مواجه می‌کند.

امیری فرماندار مرودشت:

دانشجویان هر شهر، ناقد و عامل توسعه هر شهر هستند

عمومی، تسهیل گفت‌وگوی دوسویه، شفاف‌سازی و تبدیل خواسته‌های مردم به پیامی قابل درک برای مدیران است. بزرگ‌ترین اشتباهی که یک روابط عمومی می‌تواند مرتکب شود، این است که خود را صرفاً یک بلندگوی تبلیغاتی یا مبلغ یک‌سویه برای نهاد متبوعش بداند و از ماهیت اصلی خود که پل ارتباطی میان مردم و سازمان است، غافل شود. روابط عمومی موفق، رکن می‌کند که اگر تبدیل به دیواری دور سازمان شود، اعتماد عمومی را که بزرگ‌ترین سرمایه اجتماعی است، از بین می‌برد.

وی در ادامه، با تحسین از اقدام طحان در اهدای هدیه و دعوت به صرف نهار، تصریح کرد: «این رفتار شایسته، تنها یک پذیرایی ساده نیست؛ بلکه نشانه‌ای از وقوف عمیق به نقش بی‌بدیل خبرنگاران و اصحاب قلم در توسعه هر شهر است. روابط عمومی باید نه مبلغ یک‌طرفه، بلکه آینه‌ای شفاف برای بازتاب نظرات و خواسته‌های مردم به مسئولان هر نهاد باشد.»

در این مراسم همچنین از استاد جلال معینی، به عنوان باسابقه‌ترین خبرنگار ایران که از سال ۱۳۳۰ و در سن ۲۵ سالگی تاکنون در عرصه مطبوعات و رسانه فعالیت دارد، تجلیل ویژه به عمل آمد و از سال‌ها تلاش بی‌وقفه‌اش تقدیر شد. در پایان این نشست صمیمی، دکتر حدادنیار فضایی دوستانه و صمیمی، بخشی از زندگی کاری و تجربیات مدیریتی خود را با حاضران در میان گذاشت و دقایقی طولانی به شنونده صبور نظرات، انتقادات و پیشنهادات سازنده خبرنگاران تبدیل شد.

صدور بیش از ۳۴ هزار معاینه فنی وسایل نقلیه در فارس



به گزارش روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای فارس، رسول خانبازی، رئیس اداره ایمنی و پایش هوشمند حمل و نقل این اداره کل، با اشاره به عملکرد دو ماهه نخست سال ۱۴۰۵ اداره ایمنی، گفت: در حال حاضر ۱۶ مرکز معاینه فنی در استان در حال بهره‌برداری است و در این مدت، ۵۷ بازدید میدانی از مراکز معاینه فنی انجام شده و همچنین روند ساخت ۳ مرکز معاینه فنی نیز مورد پیگیری و نظارت قرار گرفته که در بخش معاینه فنی نیز ۳۴ هزار و ۶۸۸ فقره معاینه فنی صادر شده است. رئیس اداره ایمنی و پایش هوشمند حمل و نقل اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای فارس با بیان اینکه ۲ هزار و ۶۱۶ پروانه عبور صادر شده و نظارت بر عبور ۲۸ مورد بار فوق‌سنگین عبوری از استان انجام شده است، ادامه داد: در این مدت، نظارت بر صدور و عبور بارهای ترافیکی در سطح استان به تعداد ۲ هزار و ۶۱۶ مورد انجام شده و تمامی بارهای سنگین عبوری از استان، شامل بارهای دارای پروانه عبور صادره در فارس و سایر استان‌ها، مورد کنترل و پایش قرار گرفته‌اند همچنین

تخلفات ثبت‌شده رانندگان، شرکت‌های درون استانی و برون استانی نیز مورد بررسی کارشناسان این اداره قرار گرفت. خانبازی با اشاره به اقدامات فرهنگی، آموزشی و اجرایی این اداره بیان کرد: هم‌زمان با گرامی‌داشت روز ملی ایمنی در هفتم اردیبهشت، برنامه‌هایی از جمله برگزاری مانور خودرویی، استقرار گشت‌های کنترل و نظارت و برگزاری شورای ترافیکی در شهرستان‌ها اجرا شد.

افزایش نرخ شاخص تن-کیلو متر جابجایی کالا از ۱۵ خرداد ماه

کالا توسط ناوگان حمل‌ونقل عمومی در سطح محوره‌ای مواصلاتی را متناسب با شاخص نرخ جدید اعمال کنند. افزایش نرخ شاخص تن-کیلو متر جابجایی کالا در چارچوب مصوبات قانونی و با هدف ایجاد تعادل در هزینه‌های حمل، پشتیبانی از فعالیت ناوگان باری و ساماندهی بهتر فرآیند جابه‌جایی کالا در شبکه حمل‌ونقل جاده‌ای کشور انجام شده است.

دژکام امام جمعه شیراز مطرح کرد: نگاه ایمانی، سدی در برابر خطای محاسباتی در جنگ ترکیبی

نماینده ولی‌فقیه در فارس و امام جمعه شیراز با تأکید بر ضرورت رویکرد تقوایی در تحلیل‌های سیاسی، مقاومت در برابر استکبار را سرمایه‌ای برای سعادت دنیا و آخرت دانست و بر لزوم مقابله با جنگ ترکیبی تأکید کرد.

آیت‌الله لطف‌الله دژکام روز جمعه ۱۵ خرداد در خطبه‌های نماز جمعه شیراز با تحلیل ابعاد نبردهای چندوجهی و ترکیبی علیه جمهوری اسلامی، تصریح کرد: در تحلیل‌های سیاسی، اقتصادی و اجتماعی، اگر متغیرهای ایمانی و مسئله معاد را حذف کنیم، نتیجه آن لغزش در ارزیابی‌های راهبردی و خطا در محاسبات خواهد بود.

وی تأکید کرد: مؤمن حقیقی کسی است که در تصمیم‌گیری‌های خود، همواره هم‌زمان به دنیا و آخرت بنگرد و بر این اساس اقدام به فضولت و عمل کند.

هشدارهای راهبردی در برابر استراتژی دشمن

امام جمعه شیراز با استناد به پیام‌های اخیر رهبر معظم انقلاب درباره تلاش‌های خصوم برای مختل کردن محاسبات مسئولان و مردم، اظهار کرد: چنانچه رویکرد تقوایی از تحلیل‌های ما کنار گذاشته شود، ایستادگی در برابر استکبار به‌مثابه اقدامی هزینه‌زا و بی‌فایده به نظر می‌رسد؛ اما با نگاهی مبتنی بر ایمان، مقاومت در برابر ستم و استکبار، در واقع یک سرمایه‌گذاری کلان برای دستیابی به سعادت در هر دو جهان است.

پیوند قیام ۱۵ خرداد با محوریت مقاومت و دفاع از مرجعیت

نماینده ولی‌فقیه در فارس با گرامی‌داشت سالروز قیام ۱۵ خرداد، این واقعه را نقطه‌ای عطف در تاریخ انقلاب توصیف کرد و افزود: حمله نظام استبدادی در سال ۴۲ به منزل امام خمینی (ره) و بازداشت ایشان، موجی از حمایت‌های مردمی را به راه انداخت که در آن، مردم مؤمن با تقدیم جان خود، وفاداری به مرجعیت و ولایت را به نمایش گذاشتند.

آیت‌الله دژکام در این راستا به ایثارگری‌های شهدایی چون طیب رضایی اشاره و اظهار کرد: دفاع از ولایت فقیه ریشه‌ای عمیق در فرهنگ شیعی دارد.

وی همچنین با محکوم کردن جنایات اخیر رژیم صهیونیستی و شهادت علمای برجسته، تصریح کرد: این خون‌های پاک فراموش نخواهند شد و عاملان این جنایات ضدبشری باید پاسخگو باشند.

آیت‌الله دژکام با اشاره به مقاومت اسلامی در لبنان، اظهار کرد: در روزی که ارتش صهیونیستی تا بیروت پیشروی کرده بود، ایستادگی رزمندگان حزب‌الله دشمن را به عقب‌نشینی واداشت و عزت را به جهان اسلام بازگرداند.

نماینده مردم فارس در مجلس خبرگان رهبری تأکید کرد: جمهوری اسلامی ایران در کنار ملت‌های مظلوم منطقه و جبهه مقاومت ایستاده است.

راهکارهای مقابله با جنگ اقتصادی و مدیریت انرژی

امام جمعه شیراز در تحلیل ابزارهای فشار دشمن، اظهار کرد: دشمنان پیش از بهره‌گیری از ابزارهای نظامی، به حربه تحریم و فشارهای اقتصادی روی آورده‌اند تا اراده ملت ایران را تخریب کنند.

وی با اشاره به چالش ناترازی در حوزه انرژی، تأکید کرد: تفاوت میان «ناترازی» و «کمبود» را باید درک کرد؛ بخشی از مشکلات فعلی ناشی از الگوهای نامناسب مصرف است. لذا افزایش بهره‌وری و مشارکت همگانی در صرفه‌جویی آب، برق و گاز، راهکاری اساسی برای مقابله با فشارهای اقتصادی است و باید فرهنگ مصرف پهنه در جامعه نهادینه شود.

توسعه انرژی‌های پاک به عنوان الگوی ملی

آیت‌الله دژکام در تقدیر از گام‌های برداشته شده در راستای توسعه انرژی خورشیدی در حرم مطهر حضرت شاهچراغ(ع)، این اقدام را نمونه‌ای موفق برای الگوبرداری سایر نهادها و سازمان‌ها برشمرد و بر لزوم ارتقاء بهره‌برداری از منابع انرژی پاک در سراسر کشور تأکید کرد.

وی در این راستا، از تمامی مسئولان اجرایی، نهادهای فرهنگی، روحانیون، مبلغان و مداحان خواست تا در جهت تبیین ضرورت‌های صرفه‌جویی و ترویج فرهنگ بهره‌وری در سطح جامعه نقش آفرینی کرده و مردم را آگاه سازند. **جمله‌های معرفت در مناسبت‌های دینی**

آیت‌الله دژکام در ادامه با تبریک ولادت حضرت امام موسی کاظم(ع) و فرارسیدن روز مباحله، این مناسبت‌ها را از جمله‌های درخشان تاریخ اسلام دانست و تصریح کرد: روز مباحله یکی از صریح‌ترین اسناد بر حقانیت خاندان پیامبر اکرم(ص) و جایگاه والای اهل‌بیت(ع) در تاریخ اسلام است.

نماینده ولی‌فقیه در فارس تأکید کرد: مسلمانان باید از این فرصت‌های دینی برای تعمیق معرفت، تقویت بصیرت و تحکیم وحدت بهره‌مند شوند.

تقدیر وزیر میراث از شهردار کلان‌شهر شیراز

عصر مردم

وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی با اعطای لوح تقدیر به «محمدحسن اسدی»، شهردار شیراز، از اقدام شورای اسلامی شهر و شهرداری این کلان‌شهر در تصویب و اجرای سیاست تشویقی معافیت یا تخفیف عوارض صدور پروانه ساختمانی برای تأسیسات گردشگری قدردانی کرد. شورای اسلامی شهر و شهرداری شیراز با هدف تسهیل سرمایه‌گذاری در حوزه گردشگری، سیاست‌های حمایتی از جمله معافیت یا تخفیف عوارض صدور پروانه ساختمانی برای تأسیسات گردشگری را در دستور کار قرار داده‌اند.

در همین راستا، سعیدرضا صالحی‌امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی، با اعطای لوح تقدیر به محمدحسن اسدی، شهردار شیراز، از دغدغه‌مندی مدیریت شهری و اعضای شورای اسلامی شهر در اجرای بینه مأموریت‌های سه‌گانه این وزارتخانه تقدیر کرد. در این تقدیرنامه، از تصویب و اجرای سیاست تشویقی معافیت یا تخفیف عوارض صدور پروانه ساختمانی برای تأسیسات گردشگری به عنوان اقدامی مؤثر یاد و تأکید شده است؛ این تصمیم می‌تواند به تسهیل سرمایه‌گذاری و تسریع در ایجاد زیرساخت‌های گردشگری کمک کند. وزیر میراث فرهنگی همچنین با اشاره به ضرورت همکاری‌های ساختارمند تصریح کرده است که تحقق اهداف این وزارتخانه در حوزه‌های میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی با همراهی و تامل سازنده مدیریت شهری قابل دستیابی است.

در بخش پایانی تقدیرنامه نیز ابزار امیادوری شده است که همکاری میان ارکان دولت و مدیریت شهری، مسیر توسعه پایدار و رونق اقتصادی شهرها را تداوم بخشد.

گفتنی است، اقدامات تشویقی مدیریت شهری شیراز در حوزه گردشگری، زمینه‌ساز تسهیل حضور سرمایه‌گذاران و تقویت زیرساخت‌های این صنعت در این کلان‌شهر خواهد بود.

بنابراین گزارش، این لوح در حاشیه نشست مشترک وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی با شهرداران کلانشهرهای کشور، به «محمدحسن اسدی» شهردار کلان‌شهر شیراز اعطا شد.

اعلام دعوت‌شدگان به مرحله ارزیابی تکمیلی آزمون استخدامی پیمانی شهرویرماه ۱۴۰۴ و آغاز فرآیند مصاحبه

عصر مردم

معاون توسعه مدیریت و منابع دانشگاه علوم پزشکی شیراز از اعلام اسامی دعوت‌شدگان به مرحله ارزیابی تکمیلی (مصاحبه) تکمیل ظرفیت آزمون استخدامی پیمانی شهرویرماه ۱۴۰۴ توسط جهاد دانشگاهی و آغاز فرآیند مصاحبه این آزمون خبر داد.

دکتر «عبدالخالق کشاورزی» با اعلام این خبر گفت: دعوت‌شدگان به مصاحبه در این آزمون لازم است با قید فوریت، برای اطلاع از برنامه زمان‌بندی مصاحبه به سامانه استخدام دانشگاه به نشانی <https://samaa.sums.ac.ir> مراجعه کرده و

اطلاعه‌های مربوطه را با دقت مطالعه کنند.

وی افزود: موقعیت مکانی محل برگزاری مصاحبه نیز از طریق پیامک به اطلاع داوطلبان خواهد رسید تا فرآیند ارزیابی با نظم و دقت لازم انجام شود.

دکتر کشاورزی با تأکید بر رعایت زمان‌بندی اعلام‌شده در اطلاعیه‌ها تصریح کرد: یکی از شروط اصلی نهایی‌شدن استخدام، حضور پذیرفته‌شدگان در مصاحبه طبق تاریخ‌های اعلام‌شده است و افرادی که بر اساس برنامه اعلامی در مصاحبه‌ها شرکت نکنند، از ادامه روند آزمون حذف خواهند شد.

قابل ذکر است، داوطلبان می‌توانند از طریق پیوند زیر نیز در کانال «اداره استخدام دانشگاه علوم پزشکی شیراز» در پیام‌رسان بله عضو شوند تا از آخرین اطلاعیه‌ها و اخبار مرتبط با آزمون مطلع شوند:

[bleir/join/AzkVqrcLW](https://t.me/bleir/join/AzkVqrcLW)

هم‌افزایی تشکل‌های مردمی و شهرداری شیراز برای پیشگیری و مقابله با آتش‌سوزی در ارتفاعات شهری

عصر مردم

نشست هم‌اندیشی مدیریت ارتفاعات شهرداری شیراز با حضور جمعی از تشکل‌های مردم‌نهاد و دست‌اندرکاران محیط زیست و هدف بررسی راهکارهای پیشگیری و مقابله با حریق در ارتفاعات پیرامون شهر برگزار شد؛ نشست که به گفته مدیر ارتفاعات، گامی مؤثر در هم‌افزایی ظرفیت‌های مردمی و مدیریت شهری برای حفاظت از عرصه‌های طبیعی و افزایش آماذگی در برابر آتش‌سوزی‌هاست. حفاظت از ارتفاعات و عرصه‌های طبیعی پیرامون شهر، به‌ویژه در فصل‌های گرم سال، نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و مشارکت فعال نهادهای مسئول و گروه‌های مردمی است.

در همین راستا، نشست هم‌اندیشی جمعی از تشکل‌های مردم‌نهاد و دست‌اندرکاران محیط زیست با حضور علیرضا بیابانی، مدیر ارتفاعات شهرداری شیراز، با هدف بررسی راهکارهای پیشگیری از وقوع حریق و ارتقای آمادگی برای اطفا‌ی حریق در ارتفاعات کوهستانی اطراف شهر شیراز برگزار شد. بیابانی در این نشست با قدردانی از دغدغه‌مندی و حضور فعال تشکل‌های مردمی و فعالان حوزه محیط زیست، اظهار کرد: حفاظت از ارتفاعات و عرصه‌های طبیعی پیرامون شهر نیازمند مشارکت همه‌جانبه شهروندان، گروه‌های مردمی و دستگاه‌های مسئول است و بدون همراهی این ظرفیت ارزشمند، دستیابی به نتایج مطلوب در حوزه صیانت از منابع طبیعی امکان‌پذیر نخواهد بود. وی با اشاره به اقدامات انجام‌شده از سوی مدیریت ارتفاعات شهرداری شیراز در زمینه پیشگیری و مقابله با حریق افزود: تجهیز و استقرار انبارهای تخصصی اطفا‌ی حریق در نقاط مختلف ارتفاعات، افزایش آمادگی نیروهای عملیاتی، توسعه امکانات مورد نیاز و برنامه‌ریزی برای واکنش سریع در زمان وقوع حوادث از جمله اقداماتی است که با هدف کاهش خسارات احتمالی در دستور کار قرار گرفته است.

مدیر ارتفاعات شهرداری شیراز همچنین بر اهمیت بهره‌گیری از ظرفیت تشکل‌های مردم‌نهاد، کوهنوردان و دست‌اندرکاران طبیعت در شناسایی نقاط پرخطر، اطلاع‌رسانی به‌موقع و همکاری در مدیریت بحران‌های زیست‌محیطی تأکید کرد و گفت: تامل سازنده میان مجموعه مدیریت شهری و گروه‌های مردمی می‌تواند نقش مؤثری در حفظ و حراست از سرمایه‌های طبیعی شهر ایفا کند. بنابراین گزارش، در این نشست، نمایندگان تشکل‌های مردم‌نهاد نیز دیدگاه‌ها، پیشنهادها و تجربیات خود را در زمینه پیشگیری از آتش‌سوزی، فرهنگ‌سازی عمومی، افزایش آگاهی شهروندان و بهبود فرآیند اطفا‌ی حریق در مناطق صعب‌العبور و کوهستانی مطرح کردند.

گفتنی است، تبادل نظر میان مدیریت شهری و تشکل‌های مردمی می‌تواند زمینه‌ساز تقویت همکاری‌ها در حفاظت از عرصه‌های طبیعی باشد؛ مسیری که با بهره‌گیری از ظرفیت‌های اجتماعی، ارتقای آگاهی عمومی و افزایش آمادگی برای واکنش سریع در برابر حوادث، به صیانت بهتر از ارتفاعات و سرمایه‌های طبیعی شیراز کمک خواهد کرد.

بهره برداری از شریان راهبردی جنوب شرق شیراز در گام هشتماد و سوم جهش عمرانی



عصر مردم

تقاطع غیرهمسطح آیت‌الله اصطهباناتی در جنوب شرق شیراز در جهش ۸۳ عمرانی این کلان‌شهر با اعتباری بالغ بر ۳۵۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسید تا یکی از گره‌های مهم ترافیکی این کلان‌شهر برطرف و اتصال شبکه بزرگراهی جنوب شرق تکمیل شود؛ به گفته سیاست‌گذاران و مجریان عرصه شهری، این پروژه یک شریان راهبردی در ساختار حمل‌ونقل شیراز است که در راستای عدالت فضایی، تاب‌آوری شهری و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان اجرا شده است.

پروژه تقاطع غیرهمسطح آیت‌الله اصطهباناتی در محل اتصال بزرگراه خلیج فارس و بزرگراه شهید استوار اجرا شده و با عبور از چالش‌های تملک اراضی، جابه‌جایی تأسیسات زیربنایی و شرایط خاص اجرایی، به بهره‌برداری رسیده است. این پروژه با هدف روان‌سازی ترافیک ورودی شهر، تکمیل زنجیره بزرگراهی جنوب شرق شیراز و کاهش بار ترافیکی محورهای پیرامونی در قالب هشتماد و سومین گام از جهش عمرانی مدیریت شهری به سرانجام رسید.

آیندنگری و عدالت عمرانی در جنوبی‌ترین نقطه شهر

محمدحسن اسدی، شهردار کلان‌شهر شیراز، در آیین بهره‌برداری از این پروژه با اشاره به تلاش‌های شبانه‌روزی مجموعه مدیریت شهری طی چهار سال گذشته، تقاطع غیرهمسطح آیت‌الله اصطهباناتی را نمادی از آیندنگری، تاب‌آوری و عدالت عمرانی دانست و گفت: امروز جای شمال و جنوب شهر در توسعه شهری عوض شده است. در جنوبی‌ترین نقطه شهر، بزرگراه شهید استوار به طول ۶ کیلومتر و عرض ۸۰ متر با تمام امکانات شامل رفوژ میانی، تندرو، کندرو، پیاده‌رو و حریم سبز طی کمتر از یک سال اجرا و به اتمام رسید و این پروژه نیز در ادامه همان مسیر اجرا شده است.

وی افزود: اگر چهار سال پیش این منطقه شبیه یک بیابان بود، امروز به واسطه پروژه‌های ارزشمندی که اجرا شده ارزش افزوده چندگیزی برای املاک این محدوده ایجاد شده است و این‌ها دستاورد‌های شورای ششم و مدیریت شهری شیراز است.

اسدی با بیان اینکه این تقاطع غیرهمسطح به دست توانمند سازمان عمران شهرداری شیراز و بدون استفاده از پیمانکار ساخته شده است، اظهار داشت: این پروژه چهار محور اصلی خلیج فارس، تخت جمشید، بلوار اتحاد و کفترک را به یکدیگر متصل می‌کند.

شهردار شیراز طول طول اصلی این پروژه را بیش از ۵۰۰ متر و زیرگذر آن را بیش از ۴۰۰ متر عنوان کرد و گفت: این تقاطع با کیفیت بالا و رعایت کامل استانداردهای ایمنی و ترافیکی طراحی و اجرا شده است. وی با اشاره به شرایط اقتصادی نیز خاطرنشان کرد: هیچ‌کدام از این شرایط باعث نشد حتی لحظه‌ای در اجرای پروژه‌های شهری توقف ایجاد شود؛ نته‌ها هیچ پروژه‌ای تعطیل نشد، بلکه حتی یک پروژه نیز دچار تاخیر نشد.

اسدی همچنین از بانک شهر به عنوان یکی از حامیان اصلی پروژه‌های عمرانی شیراز قدردانی کرد و گفت: در بسیاری از پروژه‌های شهری، نقش بانک شهر بسیار مؤثر و قابل توجه بوده و در این پروژه نیز حمایت‌های ارزشمندی صورت گرفت.

شهردار شیراز در ادامه از تلاش‌های علی‌حسین عباسی رئیس سازمان عمران، محمد امین معاون فنی و عمرانی شهرداری، رئیس و مدیرعامل کمیسیون حمل‌ونقل، ترافیک و عمران شورای اسلامی شهر و همچنین شهرداری منطقه ۷ قدردانی کرد.

وی با گرامی‌داشت یاد و خاطره بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی حضرت امام خمینی(ره) و شهدای انقلاب و دفاع مقدس اظهار داشت: از این تریبون سلام و درود می‌فرستیم به ارواح طیبه همه شهدا، به‌ویژه شهدای جنگ رمضان و روح بلند و ملکوتی قائد شهید امت که حقیقتاً جای آنان امروز خالی است.

اسدی در پایان تأکید کرد: این پروژه‌ها برای فردای شیراز، برای تاب‌آوری شهر، برای نسل‌های آینده و برای ارتقای کیفیت زندگی شهروندان اجرا می‌شود. ما معتقدیم شیراز باید در تراز یکی از ۱۰۰ شهر برتر دنیا قرار گیرد و برای رسیدن به این هدف باید اقدامات تحول‌آفرین در حوزه زیرساخت‌های شهری انجام شود.

دائم‌الافتتاحیه بودن؛ تداوم جهاد خدمت

محمود صفایی، رئیس کمیسیون برنامه‌بودجه، امور حقوقی و املاک شورای اسلامی شهر شیراز، در این آیین گفت: دائم‌الافتتاحیه بودن، تداوم جهاد خدمت در برابر استکبار است.

وی با تأکید بر اینکه افتتاح مداوم پروژه‌های عمرانی در شیراز یک نقطه قوت برای مدیریت شهری محسوب می‌شود، اظهار داشت: نامه اخیر وزیر کشور به رئیس‌جمهور که شیراز را در میان هزاران شهرداری کشور به عنوان مقام اول مدیریت شهری معرفی کرده است، حاصل تلاش خالصانه مجموعه‌ای است که با نیت خدمت و توسعه شهر فعالیت می‌کنند.

صفایی با اشاره به آغاز عملیات اجرایی این پروژه در دو سال گذشته گفت: دو سال پیش در همین نقطه کلنگ این پروژه به زمین زده شد و امروز باوجود مشکلات متعدد سال ۱۴۰۴ شاهد بهره‌برداری از این هسته است که این امر نشان‌دهنده همت مجموعه سازمان عمران شهرداری شیراز است.

وی با اشاره به اجرای هزاران پروژه عمرانی در نقاط مختلف شیراز افزود: از شرقی‌ترین نقطه شهر تا جنوبی‌ترین و شمالی‌ترین مناطق، اینک برنامه‌ریزی دقیق و پایش مستمر پروژه‌ها عامل اصلی پیشرفت افتتاح پروژه‌ای در این شهر نباشیم.

عضو و ناظر شورای اسلامی شهر در شهرداری منطقه ۷ شیراز با بیان اینکه برنامه‌ریزی دقیق و پایش مستمر پروژه‌ها عامل اصلی پیشرفت طرح‌های عمرانی است، گفت: جلسات هفتگی پایش پروژه‌ها با حضور شهردار و مدیران شهری برگزار می‌شود و بسیاری از پروژه‌ها زودتر از موعد مقرر به بهره‌برداری می‌رسند.

وی در پایان از تلاش‌های مجموعه سازمان عمران شهرداری شیراز و همه عوامل اجرایی پروژه قدردانی کرد.

اقتدار در پرتو ولایت

محمدرضا هاجری، رئیس کمیسیون فرهنگی، گردشگری و سومین حرم اهل‌بیت(ع) شورای اسلامی شهر شیراز، نیز در این مراسم با تبریک دهه امامت و ولایت گفت: اختیار جنگ و صلح در نظام

اسلامی با ولی‌فقیه است و این موضوع هم در شرع و هم در قانون اساسی مورد تأکید قرار گرفته است.

وی با اشاره به جایگاه ولایت در نظام جمهوری اسلامی ایران افزود: امروز بسیاری از تحلیلگران و رسانه‌های بین‌المللی به جایگاه و اقتدار ایران در منطقه و جهان اذعان دارند و این اقتدار در پرتو ولایت و رهبری نظام اسلامی حاصل شده است.

هاجری با اشاره به جایگاه عید غدیر در میان اعیاد اسلامی اظهار داشت: در روایات متعدد، عید غدیر به عنوان بزرگ‌ترین و بافضیلت‌ترین عید مسلمانان معرفی شده است و ولایت امیرالمؤمنین علی(ع) محور وحدت و هدایت امت اسلامی به شمار می‌رود.

وی در ادامه با بیان اینکه خدمت به مردم یکی از مهم‌ترین جلوه‌های عمل به آموزه‌های دینی است، تأکید کرد: اجرای پروژه‌های عمرانی و رفع مشکلات شهروندان نیز در همین راستا قرار دارد.

پایداری عمرانی در شرایط خاص

محمد امین، معاون فنی و عمرانی شهرداری شیراز، در این مراسم با تبریک عید سعید غدیر خم اظهار کرد: در هشتماد و سومین مرحله از جهش عمرانی کلان‌شهر شیراز، امروز شاهد بهره‌برداری رسمی از یکی از پروژه‌های مهم ترافیکی شهر در محل اتصال بزرگراه خلیج فارس و بزرگراه شهید استوار هستیم.

وی با بیان اینکه بزرگراه خلیج فارس یکی از ورودی‌های اصلی شهر شیراز محسوب می‌شود، افزود: بزرگراه شهید استوار به طول ۶ کیلومتر در بهمن‌ماه سال ۱۴۰۲ به بهره‌برداری رسید و تکمیل تقاطع‌های آن در دستور کار مدیریت شهری قرار داشت که امروز تقاطع آیت‌الله اصطهباناتی افتتاح شد.

امین گفت: بهره‌برداری از این تقاطع نقش مهمی در روان‌سازی ترافیک این محدوده دارد و موجب کاهش بار ترافیکی محورهای پیرامونی از جمله بلوارهای فرصت شیرازی،

شهید مدرس و سرداران خواهد شد.

وی با اشاره به روند اجرای پروژه افزود: عملیات اجرایی این طرح از ۳۰ فروردین‌ماه سال ۱۴۰۳ آغاز شد و با وجود چالش‌هایی از جمله تملک اراضی و جابه‌جایی تأسیسات، روند اجرایی آن بدون توقف ادامه یافت. معاون فنی و عمرانی شهرداری شیراز همچنین به شرایط خاص دوران اجرای پروژه اشاره کرد و گفت: بخشی از عملیات

اجرایی همزمان با شرایط اجرایی و محدودیت‌های ناشی از جنگ ۱۲ روزه و جنگ رمضان انجام شد و در جریان یکی از حملات موشکی به محدوده فرودگاه نیز بخشی از پروژه آسیب دید و تعدادی از نیروهای اجرایی مصدوم شدند، اما روند اجرای پروژه متوقف نشد.

وی افزود: برای اجرای این پروژه حدود ۳۵۰ میلیارد تومان هزینه شده و تقاطع احداث‌شده دارای عرصه‌ای به طول ۵۰۰ متر و عرض ۱۲ متر است. امین در پایان از تلاش‌های سازمان عمران شهرداری شیراز، مشاور پروژه، شهرداری منطقه ۷ و تمامی عوامل اجرایی قدردانی کرد.

تکمیل شریان راهبردی جنوب شرق شیراز

تقاطع غیرهمسطح آیت‌الله اصطهباناتی با هدف تکمیل زنجیره اتصال بزرگراه‌های شرقی و جنوب شرق شیراز و ارتقای ایمنی تردد اجرا شد. این پروژه با اعتباری بالغ بر ۳۵۰ میلیارد تومان اجرا شده است. به بهره‌برداری از این تقاطع، اتصال مستقیم بزرگراه سرلشکر شهید استوار به خروجی شهر شیراز برقرار شده و نقش مؤثری در توزیع متوازن ترافیک، کاهش زمان سفرهای درون‌شهری و افزایش ایمنی در یکی از ورودی‌های مهم شهر ایفا می‌کند.

افتتاح تقاطع غیرهمسطح آیت‌الله اصطهباناتی در قالب جهش ۸۳ عمرانی، گامی مؤثر در توسعه متوازن زیرساخت‌های شهری شیراز و در شمار می‌رود؛ پروژه‌ای که با اتکا به توان اجرایی مدیریت شهری و در شرایط خاص اقتصادی و اجرایی به سرانجام رسید و اکنون به عنوان یک شریان حیاتی در شبکه حمل‌ونقل جنوب شرق شهر ایفای نقش می‌کند.

احداث و بهره برداری از ۱۰ نیروگاه خورشیدی دولتی در شهرستان زرین‌دشت

توانست تکمیل اجرای این پروژه‌های مهم را فراهم کند.

مدیردقت‌ر بازار برق شرکت توزیع نیروی برق استان فارس در ادامه اظهار داشت: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده و تدابیر اتخاذ‌شده، حداقل ۱۵ منابع ظرفیت جدید نیروگاه خورشیدی تا پایان سال جاری در شهرستان زرین‌دشت احداث و به شبکه سراسری برق کشور متصل خواهد شد که این امر جایگاه شیراز را به عنوان یکی از قطب‌های تولید انرژی خورشیدی کشور بیش از پیش تقویت خواهد کرد.

خاتمی در پایان خاطرنشان کرد: بهره‌برداری از این نیروگاه‌ها نقش مؤثری در کاهش ناترازی تولید و مصرف برق، افزایش پایداری و قابلیت اطمینان شبکه، کاهش خاموشی‌ها، مدیریت پیک بار و همچنین جلوگیری از انتشار آلاینده‌های زیست‌محیطی و گازهای گلخانه‌ای خواهد داشت و گامی مهم در مسیر تحقق اهداف توسعه پایدار و امنیت انرژی کشور به شمار می‌رود.



بین‌بخشی در تحقق این طرح‌ها اشاره کرد و گفت: کارگروه توسعه انرژی‌های تجدیدپذیر با محوریت فرمانداری شهرستان زرین‌دشت و همکاری ادارات منابع طبیعی، حفاظت محیط زیست، امور اراضی و سایر دستگاه‌های ذی‌ربط در سطح شهرستان و استان، با اتخاذ تدابیر ویژه و همسویی با سیاست‌های دولت به ویژه استاندار و محترم فارس در حوزه توسعه انرژی‌های پاک،

مجری توسعه نیروگاه‌های خورشیدی شرکت توزیع نیروی برق استان فارس، در حاشیه بازدید از یکی از نیروگاه‌های خورشیدی متصل به شبکه برق سراسری در شهرستان زرین‌دشت در استان فارس، اظهار داشت: با پیگیری‌های مستمر و تأمین منابع مالی از محل صندوق توسعه ملی کشور با محوریت سازمان انرژی‌های تجدیدپذیر و بهره‌وری انرژی برق ایران (ساتبا) و همچنین تخصصی اعتبارات مورد نیاز برای اتصال به شبکه از سوی شرکت توانیر، تعداد ۱۰ نیروگاه خورشیدی دولتی با ظرفیت هر واحد ۳.۲ مگاوات و مجموع ظرفیت ۳۲ مگاوات در شهرستان زرین‌دشت در مدت زمانی کمتر از یک سال احداث، تکمیل و وارد مدار بهره‌برداری گردید که از حیث تعداد و ظرفیت، مقام اول را در بین شهرستان های کشور به خود اختصاص داده است.

اسماعیل خاتمی، افزود: اجرای این پروژه‌ها در چنین بازه زمانی کوتاهی، حاصل تعامل و هم‌افزایی مطلوب میان دستگاه‌های اجرایی در

در نشست هیأت رئیسه دانشگاه علوم پزشکی شیراز مطرح شد؛

ضرورت حرکت نظام سلامت از «درمان‌محوری» به «سلامت‌محوری» با محوریت پیشگیری

عصر مردم

نشست هنتگی اعضای هیأت رئیسه دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز، با حضور دکتر «جواد رفیع‌نژاد»، رئیس دانشکده بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تهران، در دفتر ریاست دانشگاه برگزار شد. دکتر سید بصیر هاشمی، رئیس دانشگاه، در این نشست ضمن گرامی‌داشت دهه امامت و ولایت و تبریک عید سعید غدیر خم، بر ضرورت تقویت رویکرد سلامت‌محور در نظام سلامت تأکید کرد و گفت: یکی از مهم‌ترین راهبردهای حوزه سلامت، حرکت هدفمند از «درمان‌محوری» به سمت «سلامت‌محوری» و تمرکز بر اقدامات

پیشگیرانه است. وی با اشاره به جایگاه پیشگیری در ارتقای شاخص‌های سلامت، افزود: تحقق شعار «پیشگیری مقدم بر درمان است» نیازمند برنامه‌ریزی، همکاری بین‌بخشی و بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی و تخصصی موجود در دانشگاه‌ها و مراکز آموزشی کشور است. رئیس دانشگاه علوم پزشکی شیراز همچنین از تلاش‌ها و خدمات ارزشمند کارکنان و کادر سلامت در بخش‌های مختلف قدردانی کرد و اظهار داشت: مجموعه سلامت کشور با تکیه بر دانش، تجربه و تعهد نیروهای خود، نقش مؤثری در حفظ و ارتقای سلامت جامعه ایفا می‌کند و امیدواریم با همدلی و هم‌افزایی بیشتر، گام‌های مؤثرتری در مسیر توسعه

جهت کسب اطلاعات بیشتر :

۰۷۱۳۳۴۴۱۹۱۹

نوبت دهی بصورت اینترنتی و حضوری

abooolisina.org

افتتاح کلینیک تخصصی و فوق تخصصی در زمینه ارتوپدی

در درمانگاه سعدی بیمارستان پیوند اعضا ابوعلی سینا

(فوق تخصص جراحی لگن ، شانه ، آرنج ، دست ، ستون فقرات)



روابط عمومی بیمارستان پیوند اعضا ابو علی سینا

داستان باورنکردنی والیبال زنان ایران و مربی کرهای



جنگ، تحریم، مشکلات سفر؛ سدهایی که والیبال زنان ایران را متوقف نکرد و این موفقیت در رسانه کرهای بازتاب داشت.

به گزارش ایسنا و به نقل از سایت **koreajoongangdaily**، لی دو هی سرمربی کرهای تیم ملی والیبال زنان ایران، توانست این تیم را به قهرمانی دوباره در آسیای مرکزی هدایت کند و میراث رو به رشد خود را در این کشور بیشتر تثبیت کرد. در سال ۲۰۲۴، لی پیشنهاد فدراسیون جهانی برای مربیگری تیم‌های رده‌های پایه ایران را پذیرفت. از ژوئن سال گذشته، او همچنین هدایت تیم بزرگسالان را بر عهده داشته است. تحت رهبری او، ایران سال گذشته اولین عنوان قهرمانی خود در یک تورنمنت بین‌المللی را به دست آورد و به انتظار ۶۲ ساله خود پایان داد. تیم را به قهرمانی دیگری در مسابقات بازی‌های جوانان آسیای زیر ۱۸ سال در بحرین هدایت کرد که شهرت مربیگری او را بیشتر افزایش داد. ایران در فینال سومین دوره لیگ ملت‌های زنان آسیای مرکزی (کاوا) که روز جمعه در کاتماندوی نپال برگزار شد، موفق شد قزاقستان را با نتیجه ۳-۱ (۲۵-۱۹، ۲۵-۱۵، ۲۵-۲۱) شکست دهد. بر این اساس ایران که سال گذشته

نیز این عنوان را کسب کرده بود، از عنوان قهرمانی خود دفاع کرد.

ایران از این مسابقات ۲۱،۱۹ امتیاز رنکینگ کسب کرد و با ۹۶،۴۳ امتیاز، جایگاه خود را در رنکینگ جهانی فدراسیون بین‌المللی والیبال از رتبه ۴۶ به رتبه ۴۱ ارتقا داد.

داستان باورنکردنی والیبال زنان ایران و مربی کرهای

البته دوران حضور سرمربی کرهای در ایران بدون چالش نبوده است. زمانی که تجاوز نظامی ایالات متحده و اسرائیل به ایران آغاز شد، لی به سختی و با کمک وزارت خارجه و مقامات سفارت کره جنوبی موفق شد این کشور را ترک کند. حتی پس از بازگشت به کره، او با بازیکنانش در تماس بود و سپس برای هدایت باشگاه ایرانی مهرگان نور در لیگ قهرمانان کنفدراسیون والیبال آسیا به بانکوک سفر کرد. اگرچه بازیکنان موفق به شرکت در مسابقات شدند، اما عدم آمادگی بدنی باعث شد تیم در دور اول حذف شود.

داستان باورنکردنی والیبال زنان ایران و مربی کرهای

لی پس از آن مسابقات به خانه بازگشت. در عوض، او ماند تا تیم ملی ایران را در لیگ ملت‌های زنان کاوا هدایت کند.

قهرمانی احمدی وفا در تورنمنت رنکینگ مغولستان



فرنگی کاران ایران در پایان رقابت‌های رنکینگ مغولستان، صاحب ۳ مدال طلا و ۲ نقره شدند. به گزارش ایسنا، در روز پانجمی رقابت‌های کشتی فرنگی رنکینگ اتحادیه جهانی کشتی در مغولستان، علی احمدی وفا در وزن ۶۰ کیلوگرم به مدال طلا رسید و محمد مهدی کشتکار نیز در وزن ۶۳ کیلوگرم صاحب مدال نقره شد.

در وزن ۶۰ کیلوگرم، علی احمدی وفا در دور اول با نتیجه ۷ بر ۱ ساهیل از هند را شکست داد و راهی مرحله نیمه نهایی شد. وی در این مرحله با نتیجه ۵ بر ۲ و با ضربه فنی سومیت از هند را شکست داد و راهی فینال شد. احمدی وفا در دیدار نهایی با نتیجه ۱۰ بر صفر یو چول رو از کره شمالی را مغلوب کرد و صاحب گردن آویز طلا شد.

در وزن ۶۳ کیلوگرم که به صورت دوره ای برگزار شد، در گروه اول محمد مهدی کشتکار با نتیجه ۹ بر صفر سونی کومار از هند را شکست داد. وی در ادامه با نتیجه ۶ بر ۲ عرفان جرنکی دیگر نماینده کشورمان را مغلوب کرد. کشتکار در دور سوم با نتیجه ۱۰ بر ۱ ژولامان شارشبنکوف قهرمان جهان از قزاقستان را مغلوب کرد و بعنوان سرگروه به نیمه نهایی راه یافت. وی در این مرحله با نتیجه ۹ بر صفر هیون وونگ چوی از کره جنوبی را شکست داد و راهی دیدار نهایی

شده. کشتکار به علت مصدومیت قادر به کشتی گرفتن با ژولامان شارشبنکوف از قزاقستان نشد و صاحب مدال نقره شد. عرفان جرنکی دیگر نماینده کشورمان در دور اول ۱ بر ۱ مغلوب ژولامان شارشبنکوف قهرمان جهان از قزاقستان شد. وی با وجود پیروزی ۸ بر صفر مقابل سونی کومار از هند در دور سوم، به دلیل دو شکست، از دور رقابت‌ها حذف شد. پیش از این و در روز نخست این رقابت‌ها، در وزن ۵۵ کیلوگرم که به صورت دوره ای برگزار شد، پیام احمدی در دور

بازیکنان ایران نیز برای آمدن به تایلند و تمرین قبل از مسابقات، با مشکلات زیادی در سفر مواجه شدند. با وجود تمام موانع، ایران موفق شد قزاقستان (رنکینگ ۲۶ جهان و بالاتر از ایران) را دو بار در مسیر قهرمانی شکست دهد. لی در واکنش به این قهرمانی گفت: بسیار خوشحالم که قهرمان مسابقات آسیای مرکزی شدیم. از اینکه توانستیم با شکست قزاقستان این عنوان را به دست آوریم، بسیار راضی هستم.

لی و ایران پس از این موفقیت، در رقابت‌های جام والیبال زنان **AVC** که از ۱۶ خرداد در فیلیپین آغاز می‌شود، شرکت خواهند کرد. ایران در گروه **B** با ویتنام، هنگ‌کنگ، قزاقستان، لبنان و اندونزی همگروه است.

اگر ایران با قرار گرفتن در بین دو تیم برتر گروه به مرحله حذفی صعود کند، ممکن است به مصاف کره جنوبی (تحت هدایت چا سانگ هیون) برود.

لی در پایان گفت: ما برای مسابقات پیش رو راهی فیلیپین می‌شویم. قصد داریم اردوی تمرینی خود را در آنجا ادامه دهیم و برای کسب نتیجه خوب در این مسابقات، هر کاری از دستمان برمیاید انجام خواهیم داد. برای کمک به بازیکنانمان برای رسیدن به دور حذفی، تمام تلاش خود را خواهیم کرد.

اگر آمریکا به همه تیم ملی ویزا ندهد شاید تصمیم دیگری بگیریم

تاج تهدید کرد:

رئیس فدراسیون فوتبال می‌گوید پاسپورت اعضای تیم ملی برای صدور ویزای آمریکا به سفارت این کشور در آنکارا تحویل داده شده است. به گزارش ایسنا، مهدی تاج درباره آخرین وضعیت صدور ویزای آمریکا برای اعضای تیم ملی فوتبال ایران اظهار کرد: دیروز با فیفا صحبت کردم و به ما گفتند تمام پاسپورت‌ها را به سفارت آمریکا در آنکارا تحویل بدهید. همه پاسپورت‌ها تحویل سفارت داده شده و فیفا هم پیگیر صدور ویزا است. به فیفا گفتیم اگر ویزای برخی اعضای تیم صادر نشود، ممکن است تصمیم دیگری بگیریم. منتظریم ببینیم چه اتفاقی رقم می‌خورد، چون تیم قرار است به مکزیک سفر کند و اگر پاسپورت‌ها تحویل نشود نمی‌توانیم به مکزیک سفر کنیم. هر اتفاقی رخ بدهد امروز باید مشخص شود. وی افزود: لیست نهایی خود را دو روز قبل به فیفا اعلام کردیم و به صورت جدی مذاکره کردیم. انتظار داریم زودتر پاسپورت‌ها را تحویل بگیریم و به مکزیک سفر کنیم. او در پاسخ به این سوال که در صورت صادر نشدن ویزای برخی اعضای تیم، موضع او چه خواهد بود هم گفت: موضع ما، موضع کشور است و موضع کشور هم اقتدار است. ما با آمریکا ارتباط نداریم و با فیفا در تماس هستیم و معتقدیم فیفا میزبان جام جهانی است. من فکر می‌کنم همه ویزاها به طور کامل صادر خواهند شد.

تحویل کاپ قهرمانی کشتی آزاد جهان ۲۰۱۵ به ایران

کاپ قهرمانی رقابت‌های کشتی آزاد قهرمانی جهان ۲۰۱۵ آمریکا، در حاشیه رقابت‌های



رنکینگ مغولستان از سوی اتحادیه جهانی کشتی به ایران تحویل داده شد. به گزارش ایسنا، تیم ملی کشتی آزاد ایران در رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۱۵ آمریکا با کسب ۲ مدال نقره و ۲ مدال برنز با ۴ امتیاز اختلاف نسبت به روسیه، عنوان نایب‌قهرمانی جهان را به دست آورده بود. اما پس از مثبت اعلام شدن تست دوپینگ عبدالسلام گادیسوف، آزادکار روس و دارنده مدال نقره وزن ۹۷ کیلوگرم این مسابقات، نتایج و رده‌بندی تیمی این رقابت‌ها مورد بازنگری قرار گرفت.

بر این اساس و با اعمال تغییرات در امتیازات تیمی، تیم ملی کشتی آزاد ایران با ۴۹ امتیاز به عنوان قهرمانی جهان دست یافت و تیم‌های گرجستان و روسیه نیز به ترتیب با ۴۶ و ۴۴ امتیاز در جایگاه‌های دوم و سوم قرار گرفتند.

فدراسیون کشتی طی دو سال گذشته با پیگیری مستمر و مکاتبات متعدد با اتحادیه جهانی کشتی، موفق شد کاپ قهرمانی این رقابت‌ها را دریافت کند. این عنوان، هفتمین قهرمانی تاریخ کشتی آزاد ایران در رقابت‌های جهانی محسوب می‌شود.

همچنین فدراسیون کشتی در حال پیگیری دریافت کاپ نایب‌قهرمانی رقابت‌های جهانی ۲۰۲۴ آلبانی و مدال نقره محمد نخودی از اتحادیه جهانی کشتی است. در پی مثبت شدن تست دوپینگ کشتی‌گیر گرجستانی، مدال برنز محمد نخودی به نقره ارتقا یافته و جایگاه تیمی ایران نیز دستخوش تغییر شده است.

گفتنی است تیم ملی کشتی آزاد ایران از سال ۲۰۲۱ تاکنون برای نخستین بار در تاریخ خود، پنج سال متوالی بر سکوی تیمی رقابت‌های جهانی ایستاده است.

شکست ۲ بر صفر سهیلا منصوریان در انتخابی تیم ملی ووشو

دارنده مدال طلای جهان در نخستین مبارزه انتخابی تیم ملی ووشو برای حضور در بازی های آسیایی تن به شکست داد.

به گزارش ایسنا، در جریان رقابت‌های درون اردویی تیم ملی ووشو بانوان، سهیلا منصوریان دارنده مدال طلای جهان در انتخابی وزن ۶۰ کیلوگرم برابر دیانا رحیمی در ۲ راند متوالی تن به شکست داد.

دومین مبارزه انتخابی میان سهیلا منصوریان و دیانا رحیمی ۱۸ خرداد برگزار می‌شود و منصوریان در صورت قبول دومین شکست، حضور در بازی های آسیایی را از دست خواهد داد و در صورت پیروزی، سومین مبارزه انتخابی تکلیف ملی‌پوش ایران در بازی های آسیایی ناگویا را مشخص خواهد کرد.

۲۵ خرداد فرصت پایانی برای اعلام لیست تیم ملی ووشو در بازی های آسیایی ناگویا خواهد بود.

چهار رکابزن فارس در مسیر المپیک جوانان و آسیا؛ از اردوهای ملی تا تاریخ‌سازی دوباره

مهم‌ترین نمونه آن فرانک پرتوآذر است که با کسب مدال برنز بازی‌های آسیایی هانگژو، نخستین بانوی مدال‌آور تاریخ دوچرخه‌سواری ایران در بازی‌های آسیایی لقب گرفت.

در کنار او، فاطمه عباسی نیز از استعدادهاى شاخص دوچرخه‌سواری کوهستان کشور به شمار می‌رود.

این رکابزن کازرونی علاوه بر کسب مدال نقره مسابقات بین‌المللی ترکیه، در رقابت‌های دوچرخه‌سواری کوهستان قهرمانی آسیا ۲۰۲۳ هند موفق شد مدال برنز کراس کانتری جوانان را کسب کند و نام خود را به عنوان دومین بانوی ایرانی صاحب مدال انفرادی آسیا در این رشته ثبت کند.

سپهر نجابت دوچرخه سوار فارس بر سکوی یک

کارشناسان معتقدند تداوم حضور ورزشکاران فارس در اردوهای ملی نشان می‌دهد این استان همچنان یکی از مراکز اصلی استعدادیابی و پرورش رکابزنان کشور محسوب می‌شود؛ ظرفیتی که در صورت حمایت بیشتر می‌تواند به حضور پررنگ‌تر نمایندگان فارس در مسابقات آسیایی، جهانی و حتی المپیک منجر شود.

نگاهی به افتخارات دوچرخه‌سواری فارس

دوچرخه‌سواری فارس در سال‌های گذشته ورزشکاران مطرحی را به کشور معرفی کرده است. فرانک پرتوآذر دارنده مدال برنز بازی‌های آسیایی و صدرنشین سابق رنکینگ آسیا، نیلوفر دوکوهکی دارنده ۲ مدال برنز آسیا، فاطمه یوسفی، نگار کریمی و فاطمه عباسی از جمله بانوان موفق این رشته هستند.

فرانک پرتو آذر بانوی تاریخ ساز آسیا از فارس

همچنین محمد الهیاری، احمد برزگر، مهران کوثر، محمود قناعت‌پیشه، فرزاد خدایاری، محمدحسین اسکندری، علیرضا نادری‌فرد، مجتبی زینلی و ناصر نصیری از چهره‌های شاخص دوچرخه‌سواری فارس به شمار می‌روند که در عرصه‌های ملی و آسیایی افتخارات ارزشمندی کسب کرده‌اند.



در مسیرهای سنگلاخی، شیب‌دار و پرپیچ‌وخم به مسافت پنج تا ۹ کیلومتر برگزار می‌شود و از معدود رشته‌های کوهستانی است که در برنامه رسمی بازی‌های المپیک نیز قرار دارد.

چهار رکابزن فارس در جاده افتخار آسیا جهان؛ از رویای داکار تا ازبکستان فاطمه عباسی دوچرخه سوار فارس

فارس؛ استانی که همچنان خوب رکاب می‌زند

به گزارش ایرنا، حضور همزمان چهار ورزشکار فارس در اردوهای ملی را نمی‌توان اتفاقی دانست؛ این استان طی ۲ دهه اخیر یکی از قطب‌های اصلی دوچرخه‌سواری کشور بوده و همواره سهم قابل توجهی در تیم‌های ملی جاده و کوهستان داشته است.

تمبره این پشته‌ها، ظهور نسل‌هایی از رکابزنان موفق بوده که برخی از آنان در سطح آسیا تاریخ‌ساز شدند.

کراس کانتری یکی از جذاب‌ترین و دشوارترین رشته‌های دوچرخه‌سواری کوهستان است که

